

ERRATA

Paginas	Linhas	Em vez de:	Leia-se:
35	27	<i>de solo</i>	do solo
39	12	1 ^m ,03 de <i>diametro</i>	1 ^m ,3 de circumf.
50	3	umbelios	umbellas
66	1	<i>de Paulista</i>	da Paulista
80	10	demasiade	demasiada
83	12	eucalytus	eucalyptus
87	26	compattvel	compativel
90	19	são abatidos	são abatidas

E algumas virgulas deslocadas que o leitor facilmente corrigirá.